
Februar 2008 March 2008

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1.) Montieren Sie die Blende 
Soziusfußraste mit den Schrauben 
Linsenk. Innen.6 M5x16 und den U-
Scheiben groß Polyamid wie in Bild1vor.

2.) Sie können mit den Abstandsrollen wo 
nötig den Spalt zwischen Blende 
Soziusfußraste und Blende 
Soziusfußrastenhalterung ausgleichen 
Bild2.

3.) Fixieren Sie mit leichten Druck 
vorsichtig die Blende  Soziusfußraste. Mit 
den U-Scheiben M5 und den 
selbstsichernden Muttern M5 befestigen 
Sie die Blende Soziusfußraste.
 

Achtung! Wichtige Hinweise
Schraubenanzugsmoment von 5,5Nm 
darf auf keinen Fall überschritten 
werden!!!

Installation Instruction: Carbon Fiber 
Heel Cover Passenger F650/800GS

Lieferumfang:
1x Blende Soziusfußraste
2x Schraube Linsenk. Innen-6 M5x16
2x U-Scheibe groß Polyamid M5
2x Mutter selbstsichernd M5
2x U-Scheibe für M5
2x Abstandsrolle 

01-048-0360-0

Installation

1.) Set supplied dome head screws 
M5x16 and polyamide washers M5 large 
on the outside of the cover as shown in 
photo 1.

2.) Supplied spacers can be used in the 
gap between cover and bracket when 
needed.  Photo 2.

3.) Press the cover carefully against the 
pracket and secure with M5 washers and 
nylock nuts M5.

Attention! Important tips, information:
Be very careful not to tighten screws 
over 5,5Nm torque!!!

Contains:
1 x Heel cover passenger 
2 x Screw dome head M5x16
2 x Washer M5 large polyamid
2 x Nylock nut M5
2 x Washer M5
2 x Spacer black

Anleitung: Blende Soziusfußraste 

                  

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122

1

2


